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Lot 

No

Country Description Reserve Realisation

1 LITERATURE BRUSDEN AND WHITE POSTAL STATIONARY CATALOGUE HARDLY USED LATEST EDITION 50 65

2 LITERATURE AUSTRALIAN RAILWAY CATALOGUE LATEST EDITION BRAND NEW 30 30

3 LITERATURE AUSTRALIAN AIRMAIL CATALOGUE ALL THE INFORMATION AND KING GEORGE THE FIFTH 

BOTH HARDLY USED

25

4 LITERATURE 2 BRUSDEN AND WHITE CATALOGUES QUEEN ELIZABETH 1952/1966 25

5 SAMOA STAMPS FROM 80s LOTS OF PICKINGS HERE 20

6 HONG KONG 1973 QEII full set used cat $140 10

7 HONG KONG Cent of British Occupation M/H Set cat $200 MUH 10 14

8 HONG KONG 1982 QEII High values $5 - $50 used 12

9 HONG KONG 1982 QEII $50 fine used cat $55 8

10 HONG KONG 2006 Birds Full used set 8

11 HONG KONG 1912 used assortment 1c - 50c 8 18

12 AUSTRALIA 1 1/2 d Black-Brown 83(4)m 5 5

13 AUSTRALIA 1 1/2 d Black-Brown 4R57 5

14 AUSTRALIA 1 1/2 d Black-Brown 4R57 5

15 AUSTRALIA 1 1/2 d Black-Brown 4L4 5 7

16 AUSTRALIA 1 1/2 d Black-Brown 4L58 5

17 AUSTRALIA 1 1/2 d Black-Brown ULV F46 5 5

18 AUSTRALIA 1 1/2 d Black-Brown 3L8 2nd state + 83(3)RA 5 8

19 AUSTRALIA 1 1/2 d Black-Brown Die 1 1R45 +83(1)m 5

20 AUSTRALIA 1 1/2 d Black-Brown Die 1 2L27 5 5

21 AUSTRALIA 1 1/2 d Black-Brown Die 1 2R6 5 5

22 AUSTRALIA 1 1/2 d Black-Brown 1st state 1L19 5 5

23 AUSTRALIA 1 1/2 d Black-Brown 1R25 5 5

24 AUSTRALIA 1 1/2 d Black-Brown1R36 5

25 AUSTRALIA 1 1/2 d Black-Brown LMW Die 1 1L19 5

26 AUSTRALIA 1 1/2 d Black-Brown LMW 1R58 5

27 AUSTRALIA 1 1/2 d Black-Brown LMW 1R58 5 5

28 AUSTRALIA 1 1/2 d Brown Die 1 Electro's 1-5 2R7 5

29 AUSTRALIA 1 1/2 d Brown Die 1 Single Wmk 5R34 1st state 5

30 AUSTRALIA 1 1/2 d Brown Die 1 Single Wmk 3L1 5

31 AUSTRALIA 1 1/2 d Brown Die 1 Single Wmk 5L19 5 5

32 AUSTRALIA 1 1/2 d Brown Die 1 Single Wmk 5L45 5

33 AUSTRALIA 1 1/2 d Brown Die 1 Single Wmk 5L9 5

34 AUSTRALIA 1 1/2 d Brown Die 1 Single Wmk 3R42 5

35 AUSTRALIA 1 1/2 d Brown Die 1 Single Wmk 4L60 5 5

36 AUSTRALIA Pair 3d Blue SMW BW106,107 5 5

37 AUSTRALIA 1d Dull Red/Purple G30 71VZ1A with Cert 20 20

38 AUSTRALIA 1 1/2 d Brown Single Wmk Die 1 3R42 5

39 AUSTRALIA 1 1/2 d Brown Single Wmk Die 1 3R41 5

40 AUSTRALIA 1 1/2 d Brown Single Wmk Die 1 7R44 5 5

41 AUSTRALIA 1 1/2 d Brown Single Wmk Die 1 7L22 5

42 AUSTRALIA 1 1/2 d Brown Single Wmk Die 1 7R31 5

43 AUSTRALIA 1 1/2 d Brown Single Wmk Die 1 7R35 5 5

44 AUSTRALIA 1 1/2 d Brown Single Wmk Die 1 5AR57 5

45 AUSTRALIA 1 1/2 d Brown Single Wmk Die 1 7R42 5

46 POLAND 1924 Used set 8 8

47 POLAND 1922 mint/used 10 10

48 POLAND 1930's Airs Challenge etc 25

49 POLAND 1923/24 15

50 GERMANY Allenstein 2 sets 30 30

51 NORWAY Small Album with stamps from Norway 20

52 AUSTRALIA Duchess of Gloucester Red Croo stamp in green/red (mint) 10 10

53 N.T. 1 cent Stamp Duty mint 5 7

54 N.T. 1 cent Stamp Duty Pen cancelled 5 6

55 W.A. 10/- Internal Revenue (Mint) 20 42

56 JAMAICA 1948 Silver Wedding 1 1/2d & £1 (MLH) 10 11

57 BRITISH GUIANA 1948 Silver Wedding 3c & $3 (MLH) 8 15

58 GOLD COAST 1948 Silver Wedding 1 1/2d & 10/- (MLH) 10 10

59 AUSTRALIA Flight cover Perth-Adelaide 1931 3d & 2d OS 30 42

60 BARBADOS 1948 Silver Wedding 1 1/2d & 5/- (MLH) 8 8

61 CINDERELLA Prince of Wales 1/- overprint 1901 5 5

62 AUSTRALIA 6d Kookaburra Private Perfin E.S. & Co LTD 20 20

63 AUSTRALIA Album of G.Heads W.A. Postmarks A-Z over 500 unsorted for variety’s 150 150

64 AUSTRALIA 100 W.A. Postmarks on G.Heads unsorted for variety’s 20 20

65 CEYLON Stock Page 100+ stamps unsorted 10 20

PLEASE NOTE: The Society encourages collectors to place bids on lots of interest.

Unsold lots are returned to vendors immediately after the auction and are not available for subsequent sale via the Society.

Furthermore, the Society is unable to act as an intermediary between collectors and vendors regarding the sale of unsold lots.
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66 CEYLON Stock book Victoria - GVI 50

67 FRANCE 1938 50 Fr Block clement ADCR Air Pioneer (cat $760) scarce block 80

68 CINDERELLAS Pair Cinderella’s for King & Empire origin unknown 5 5

69 W.A. Tramways 1d Ticket 5 8

70 CINDERELLA Anzac Club New York 5 5

71 CINDERELLAS 2xBuy War Loan Bonds 5 13

72 CINDERELLAS 2xWar Bond & Liberty Loan 5 13

73 CINDERELLA Aust (Money is a Good Soldier) 5 13

74 AUSTRALIA Hagner page of Tramway Tickets N.S.W, Queensland 10 19

75 GREAT BRITAIN Hagner of English Railway Parcel Stamps. ULLESKELF (Rare) 22 22

76 GREAT BRITAIN 1d imperf clear print Ivory Head 15 15

77 GREAT BRITAIN 1d imperf double Maltese cross 15

78 GREAT BRITAIN 1d Imperf full Maltese Cross cancel 15

79 GREAT BRITAIN 1d Imperf Full Maltese Cross No 1 60

80 GREAT BRITAIN 1d Imperf Maltese Cross No 3 50

81 GREAT BRITAIN 1d Imperf Maltese cross 10

82 GREAT BRITAIN 1d Imperf Maltese Cross No 7 60

83 GREAT BRITAIN 1d Imperf Double Head on 1d Ivory 40

84 GREAT BRITAIN Penny Black 4 Margin Maltese Cross in Black 200

85 W.A. Pair 1/9 WA INC, Hospital Benefits stamps 50

86 W.A. Pair 1/- Green 1930's WA Hospital stamps 5 5

87 VICTORIA 1870/83 £1 Postal Fiscal Violet on Yellow cat $750 120

88 1972 Cattle sale documents with 8 Buffalo stamps 10cx4, $1x3, $2x1 40

89 CINDERELLAS Railway Cinderella’s on hagner page 5 13

90 CINDERELLAS Railway Cinderella’s & stamps 5 11

91 AUSTRALIA Pair 6d War Savings stamps 5 11

92 YUGOSLAVIA 1949 National Railways mini-sheets Perf & Imperf Cat $900 50 50

93 GREAT BRITAIN 10 Regional FDC's 10

94 EUROPA Stock book of World Europa Issues 25 25

95 FALKLAND Flowers full MUH set 5 5

96 BECHUANLAND QEII 1/2 d - 10/- MLH/MH 10 10

97 MAURITIUS 1950 set 1c - 10 Rupees 10 13

98 CHINA 1998 Yearbook 50

99 GREAT BRITAIN Bundle Benham Silk Covers 10 12

100 GREAT BRITAIN Bundle Benham Silk Covers 10 12

101 WORLD Small Bundle Letters, FDC, Mail World 5

102 WORLD Small Bundle Letters, FDC, Mail etc 5 5

103 WORLD Small Bundle Letters, FDC, Mail etc 5 5

104 WORLD Small Bundle Letters, FDC, Mail etc 5

105 WORLD Small Bundle Letters, FDC, Mail etc 5 5

106 AUSTRALIA Wapex 84 9 Diff Covers 5 5

107 Bag of Covers, Stock Cards, Letters etc Random lot Great Buy 10 10

108 Bag of Covers, Stock Cards, Letters etc Random lot Great Buy 10 10

109 Bag of Covers, Stock Cards, Letters etc Random lot Great Buy 10 10

110 Bag of Covers, Stock Cards, Letters etc Random lot Great Buy 10 10

111 Bag of Covers, Stock Cards, Letters etc Random lot Great Buy 10 10

112 Bag of Covers, Stock Cards, Letters etc Random lot Great Buy 10 11

113 Bag of Covers, Stock Cards, Letters etc Random lot Great Buy 10 10

114 Bag of Covers, Stock Cards, Letters etc Random lot Great Buy 10 10

115 Bag of Covers, Stock Cards, Letters etc Random lot Great Buy 10 30

116 Bag of Covers, Stock Cards, Letters etc Random lot Great Buy 10

117 Bag of Covers, Stock Cards, Letters etc Random lot Great Buy 10 10

118 Bag of Covers, Stock Cards, Letters etc Random lot Great Buy 10 10

119 Bag of Covers, Stock Cards, Letters etc Random lot Great Buy 10 10

120 Bag of Covers, Stock Cards, Letters etc Random lot Great Buy 10

121 Bag of Covers, Stock Cards, Letters etc Random lot Great Buy 10 10

122 Bag of Covers, Stock Cards, Letters etc Random lot Great Buy 10

123 Bag of Covers, Stock Cards, Letters etc Random lot Great Buy 10

124 Bag of Covers, Stock Cards, Letters etc Random lot Great Buy 10

125 Bag of Covers, Stock Cards, Letters etc Random lot Great Buy 10 10

126 Bag of Covers, Stock Cards, Letters etc Random lot Great Buy 10 10

127 Bag of Covers, Stock Cards, Letters etc Random lot Great Buy 10 16

128 Bag of Covers, Stock Cards, Letters etc Random lot Great Buy 10 10

129 Bag of Covers, Stock Cards, Letters etc Random lot Great Buy 10

130 W.A. Hagner page Tram/Bus Tickets WA 20 36

131 DENMARK 2 Stock books Early Denmark Cat $2-3000 150

132 ZARATOGA 8 Full sheets Spanish ZARATOGA 60

133 ARGENTINA 1000 Stamps from Argentina all different 30

134 LIECHTENSTEIN Stock card 30

135 BRAZIL Stock card Early Brazil 20

136 AUSTRIA Stock card Austria 1950 Air Set fine used cat $900 70 70
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137 GOLD COAST GVI Gold Coast MH/MUH 15 19

138 GERMANY 1924 Welfare set mint 20 30

139 NEW HEBRIDES Postage Dues 10 14

140 ALBANIA Shuperise Albania 1950 Airs 30

141 CINDERELLA LT. J.H. BISDEE 1st Australian to win V.C. & Pension of £2 per year 20 20

142 ITALY 1948 Used set Revolution centenary cat $132 12 24

143 AUSTRALIA Australia-South Africa sept 1952 5 11

144 WORLD WWF FDC Collection 20

145 WORLD Ship stamps/mini sheets on 18 hagners MUH/MINT & used 20 32

146 OLYMPICS Chinese Stock book of Olympics, stamps, mini-sheets, sheetlets 10

147 QEII Crown Agents folder QEII Coronation 1953-1978 Silver Jubilee 10

148 GERMANY Limited Edition FDC's 30

149 GERMANY Limited Edition FDC's 30

150 WORLD Folder of Olympic stamps on 40 hagners, Davo pages 20 20

151 WORLD well filled Cardinal stamp Album 25 34

152 WORLD Romney Stamp Album hundreds world stamps M-Z 20 30

153 COMMONWEALTH Royal Wedding in folder 10

154 WORLD 22 hagners of mint Xmas Stamps 10 13

155 WORLD Small Stamp Album of World Stamps 5

156 AUSTRALIA Australia, Cocos, Christmas Is & Norfolk Is MUH selection in Stock book 10 10

157 WORLD Chinese Stock book Flowers from the World 15 15

158 WORLD 1979 Year of The Child world collection 15

159 WORLD World Olympics mini-sheets, MUH. CTO 15 15

160 AUSTRALIA 10 Hagners Pre-Decimal Aust Blocks J ash etc 20 40

161 ARGENTINA MUH Argentinia Dealers Stock priced $100's 25 25

162 AUSTRALIA Australian Roos, G Head, States in stock book unsorted 40 46

163 COMMONWEALTH Official Millennium postage cover collection 25

164 NETHERLANDS A Wonderful FDC Collection of Nederland’s, Indies, Colonies priced at $100s 30 32

165 WORLD Quality Cover Album with assorted covers 20 36

166 NSW Bank Letters N.S.W. in folder 5

167 AUSTRALIA 1962 Commonwealth Games 25 covers complete set 20 30

168 WORLD World Sport stamps on hagners 10 10

169 WORLD Assorted Material on Stock card 15 15

170 BOX Box of Packet Material 10 10

171 SHOE BOX Shoe Box of Packet Material 10 10

172 AUSTRALIA Used 2008-2011 in Quality Stock book 40

173 AUSTRALIA Used 2011-2016 in Quality Stock book 40 40

174 AUSTRALIA Used 2003-2008 in Quality Stock book 40

175 AUSTRALIA Used 1996-2003 in Quality Stock book 40

176 AUSTRALIA Used 2016-2020 in Quality Stock book 40 40

177 AUSTRALIA Used 1937-82 in Quality Stock book 40 40

178 AUSTRALIA Used 1982-86 in Quality Stock book 40

179 NORFOLK ISLAND Reg Cover Norfolk Islands 1947 set 1/2d - 2/- 12 stamps 10 15

180 WORLD Album World/Commonwealth stamps 10

181 NEW ZEALAND Box of Early New Zealand 15 22

182 GREAT BRITAIN Shoe Box crammed with GB Machins 1000's in packets 1/2d - £5 20 20

183 VIET-NAM 4 Books MUH Year Issues cheap at reserve 30 30

184 FRANCE 2Fr Air Overprint Poste Aerienne cat $600 40

185 WORLD Chinese Stock book World/Commonwealth & Aust with high values 10

186 CHRISTMAS IS COCOS ISLANDS & A.A.T. in quality Stock book 40 44

187 AUSTRALIA Stock book Australian Square stamps with tabs and labels 25 25

188 AUSTRALIA 1d Roo Die 1 Inverted Watermark 5 5

189 AUSTRALIA Australia all periods a lot of high value Internationals 40

190 ACCESSARY Nice empty Stock book 15 17

191 BRITISH COMM Remainders British Commonwealth Silver Wedding, Churchill, lots mini-sheets, stamps etc 

cheap at reserve

20 20

192 UPU 1874-1945 UPU Collection in printed album 331 stamps Extra's none Commonwealth MH 300

193 AFGANISTAN MUH/Used collection + mini-sheets 25 25

194 GERMANY GRI 1d overprints on 2 Samoa 10 Heller 30 30

195 ITALY Express stamp 2 lire red & blue for foreign letters 30

196 JAMACIA 1949 UPU set MH 5 5

197 GRENADA 1949 UPU set MH 5 5

198 GOLD COAST 1949 UPU set MH 5

199 GILBERT & ELLIS IS 1949 UPU set MH 8

200 GIBRALTAR 1949 UPU set MH 8 8

201 GAMBIA 1949 UPU set MH 5

202 FIJI 1949 UPU set MH 5 5

203 FALKLAND IS DEP 1949 UPU set MH 10 10

204 FALKLAND ISLAND 1949 UPU set MH 10

205 DOMINICA 1949 UPU set MH 5 5



PSWA 'Stamp-It' Auction - Sunday 18 February 2024 - Prices Realised

Lot 

No

Country Description Reserve Realisation

206 GREAT BRITAIN Small Album GB Pre-Decimal & Regonials 1/2d - £5 10

207 CEYLON 1949 UPU LMH 5

208 NEW HEBRIDES 1949 UPU LMH 5 10

209 MONSTERRAT 1949 UPU LMH 5 5

210 ANTIGUIA 1949 UPU used 6

211 HONG KONG 1949 UPU used 18

212 SEYCHELLES 1949 UPU used 5 5

213 SELANGOR 1949 UPU used 10 10

214 BAHRAIN 1949 UPU LMH 5 10

215 KELETAN 1949 UPU used 10 10

216 SINGAPORE 1949 UPU used 8

217 JOHORE 1949 UPU used 7 13

218 SARAWAK 1949 UPU LMH 10 14

219 SINGAPORE 1949 UPU MH 18

220 TRENGEANU 1949 UPU MH 6 8

221 SELANGOR 1949 UPU MH 6 6

222 MALACCA 1949 UPU MH 6 8

223 MALTA 1949 UPU MH 6 6

224 NORTH BORNEO 1949 UPU MH 6 10

225 HONG KONG 1949 UPU MH 30

226 PITCAIRN ISLANDS 1949 UPU LMH 25

227 VIRGIN ISLANDS 1949 UPU LMH 5 10

228 ST VINCENT 1949 UPU LMH 5 5

229 SWAZILAND 1949 UPU LMH 5 9

230 ZANZIBAR 1949 UPU LMH 8 13

231 NORTHERN 

RHODESIA

1949 UPU LMH 6 6

232 ST KITTS-NEVIS 1949 UPU LMH 5 9

233 NIGERIA 1949 UPU LMH 5 5

234 NYASALAND 1949 UPU LMH 6

235 ST HELENIA 1949 UPU LMH 6 6

236 NOUVELLE 

HEBRIDES

1949 UPU LMH 15 15

237 MAURITIUS 1949 UPU LMH 5 5

238 LEEWARD ISLANDS 1949 UPU LMH 5

239 TRINIDAD & 

TOBAGO

1949 UPU LMH 5

240 CYPRUS 1949 UPU LMH 6

241 PAHANG 1949 UPU LMH 6 6

242 SEYCHELLES 1949 UPU LMH 5 5

243 SIERRA LEONE 1949 UPU LMH 5 10

244 KELANTAN 1949 UPU LMH 6 6

245 SOMALILAND 1949 UPU LMH 5 8

246 JOHORE 1949 UPU LMH 6 6

247 KEDAH 1949 UPU LMH 6 10

248 NEGRI SEMBILAN 1949 UPU LMH 6 8

249 PERLIS 1949 UPU LMH 6 8

250 PERAK 1949 UPU LMH 6 6

251 PENANG 1949 UPU LMH 6 8

252 WORLD Small stamp album Algeria, World 10 10

253 SAUDI ARABIA Early Issues with various overprints. High cat value (Scarce Lot) 40 65

254 GREAT BRITAIN 1934 Belfast/London Air Mail cover. First Airmail by Railway Air Service with compliments 

slip

10 10

255 PERSIA/IRAN Plastic tub Early/Modern Persia/Iran stamps 15 15

256 HONG KONG Stock card 2002 Hong Kong full used set 10c - $50 10 10

257 HUNGARY Hungary in packets 100's 10

258 INDONESIA Hagner page Indonesia Merdeka 6 July 1949 & others eBay $10-$20 ea 30

259 NSW New South Wales Stamp Duty’s 2d-10/- overprint G.I.O. , Relief tax 10 10

260 WA WA Railway Stamps 1906 3d, 9d & 1/- 30 42

261 NSW Stock card blocks 1c, 2c, 3c New South Wales stamp duties 5 5

262 WA WA Railway Stamps on piece 2x3d, 1x2/6 10 16

263 WA WA Fremantle Railway stamps 6d, 9d, 2x1/3 10 16

264 WA WA Railway Stamps 2/-, 2/6 10 13

265 QUEENSLAND Queensland Railway stamps 30 32

266 CINDERELLA Red Cross Baby Competition 1d 10 12

267 NSW NSW Government Railway Stamps 1c-$3 (17 stamps) 40

268 QUEENSLAND Queensland Adhesive Duty stamps 1d - 5/- (6) 10

269 QUEENSLAND Queensland vic 10/- Brown cat $1000 missing perf low reserve 50

270 TRANSVAAL Box file Transvaal, Orange River, Niger Coast etc Good Lot 100 Withdrawn

271 INDIA India on pages & loose Hundreds 10
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272 WORLD Good FDC album with World assortment covers/stamps, mini-sheets 40 40

273 WORLD Good FDC Album with World assortment 40 40

274 AUSTRALIA G Heads O.S, 1/2d - 1/4 1000+ stamps 100 150

275 AUSTRALIA & bags on paper, shoe box + small box 10 10

276 SPAIN 2 Volumes Spain in Schubech albums 1854 - onwards 300

277 BELGUIM CONGO Small Album Belgium Congo 10 17

278 ALBUM Newfoundland, Nova Scotia, New Brunswich + commonwealth 20 40

279 INDO CHINA Small Album 40 40

280 WORLD Small Album World/Commonwealth plenty of useful material 40 70

281 BELGUIM Small Album 1850's - 1950's 30

282 NETHERLANDS 1952 FDC PTT 100th Anniversary with both sets/scarce 20 20

283 PORTUGAL Linder Stock book 20

284 ROUMANIA Odd's set in folder on 6 hagners 10 10

285 RUSSIA Folder of mint Russia stamps, mini-sheets 1997-2000 20

286 SEYCHELLES Stock on Hagners MUH/MINT/USED 29 hagners full 80 80

287 CANADA Chinese album 630 approx. all different 20

288 AUSTRALIA Chinese album Australian stamps Pre-Decimal 5

289 AMERICAN Chinese stock book of American stamps 5 5

290 POSTCARDS Postcard Album with ships Belgium 1890's-1910- Humorous postcards & Cats & Dogs 20

291 VIETNAM North & South Vietnam on Stock pages 10 22

292 GERMANY 500 Years German Post in Presentation Album 60 60

293 COCHIN Hagner page of Cochin stamps 5 34

294 HUNGARY Hungary Collection on Hagners 20 20

295 NETHERLANDS Netherlands & Colonies in printed album + few stamps 10 11

296 BUTTERFLYS Stamp Album of Butterflies 10 24

297 SINGAPORE Mini-sheets (8) 2000-2001 8 8

298 AUSTRALIA 25th Anniversary of Rockingham and Kwinana Districts in FDC 5

299 QUEENSLAND Stock card of Queensland Buffalo Fly stamps 4 pre dec & 4 dec 20

300 AUSTRALIA Australia Decimal in Seven Seas printed album 1966-92 not complete 15

301 CINDERELLA 6 Hagners of Stationary cut outs, Cinderella’s, tobacco duties, foreign bill stamps etc 20

302 AUSTRALIA Small tub of Australian Lettercards (134) 7c - 22c all mint 20 20

303 BADGES Box Badges (Medal) 20 20

304 WORLD Chinese stock book filled world stamps 10

305 AUSTRALIA Chinese stock book Australia decimal to 2016 10

306 BOX LOT Bits 'n' Pieces - worth a look 25 28

307 AUSTRALIA KGV 1d Green Punctured OS SG086 Nice used No Watermark 30

308 AUSTRALIA 1/- Roo 1st Watermark SG11 LH Mint 60

309 AUSTRALIA 9d Roo 2nd Watermark SG27 LH Mint 125 125

310 AUSTRALIA KGV 1/4d P14 SM Wmk LH Mint 100

311 AUSTRALIA KGV 4d Olive 13½ SM Wmk LH Mint 15

312 AUSTRALIA KGV 4d Blue Single Wmk SG65 LH Mint 35

313 AUSTRALIA KGV 1½d Bright Brown Single Wmk SG60 MUH 30

314 AUSTRALIA Registered Letter 1935 Manjimup to Subiaco 25

315 GREAT BRITAIN Prestige Booklet 2010 King George V 15

316 GREAT BRITAIN Royal Mail Definitives Presentation Pack No.23 £15 10

317 GREAT BRITAIN Prestige Booklet 2015 The Great War 15

318 GREAT BRITAIN Prestige Booklet 1995 Centenary National Trust 10

319 GREAT BRITAIN Prestige Booklet 2016 The Great War £16.50 15

320 GREAT BRITAIN Prestige Booklet Prestige Booklet 2015 The Making of Star Wars £17.00 20

321 GREAT BRITAIN Prestige Booklet 2013 Football Heroes £12 15

322 GREAT BRITAIN Prestige Booklet 2016 The Tale of Beatrix Potter £15 20 20

323 GREAT BRITAIN 1951 KGVI High Value Definitives SG509-12 Nice used set 10

324 GREAT BRITAIN Cvr Shuttleworth Military Air Pageant.PM British Forces Postal Services 28/7/78 Seen on 

Ebay @ £20

10

325 WA PHILATELIC 

SOCIETY

Interesting Cover Celebrating Wapex 72 Stamp Exhibition 20

326 BOX LOT More Bits 'n' Pieces - Worth a look 25 55

327 GERMANY Third Reich 1940 Berlin Stamp Day. On piece with 1939 Stamp Issue. Interesting Cover 10 10

328 A.A.T 1966 Definitives on Royal FDC - addressed 70

329 JUGOSLAVIA 1954 Flora & Fauna Complete fine used set 12. Seen on Ebay at $50 10

330 SOUTH AFRICA 1971 3rd Definitive Series of Proteas Complete set FDC Folder 10

331 TRANSKIE 1984 Second definitive series. FDC on presentation sheet 10

332 AUST TERRITORIES 1994 Collection as issued by Australia Post $29.95 20

333 AUST TERRIRORIES 2011 Collection as issued by Australia Post $39.95 30

334 AUST TERRITORIES 2012 Collection as issued by Australia Post $32.95 25

335 WEST AUSTRALIA 1926 Interesting International Correspondence Schools Receipt 20

336 BIRD CARD ALBUM 1960 Shell Card Album Complete set of Birds 20

337 THEMATIC Collection of MUH Mini Sheets Trains, Cars, Shipping, Aircraft etc. Nice lot 60

338 THEMATIC Collection of Mini Sheets Butterflies, Marine Life, Animals & Flowers 60

339 SINGAPORE 2013 Presentation Pack Our city in a Garden. Mint condition 15
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340 SINGAPORE 2011 Limited edition Presentation Folder World Orchid Conference 15

341 HONG KONG 1984 Set of 4 Aviation Maxi Cards Seen on Ebay $40 15

342 GREAT BRITAIN 1940's Prepaid Envelope addressed to British Museum Interesting Collectable 20

343 HONG KONG 2002 Definitive issue. Set 0f 2 First Day Covers. Original new issue price $50 15

344 CHINA 2009 Guanji Bridge Presentation Book. Stamps, Postcards & FDC's 30

345 CHINA Celebration Folder Hangzhou City No.2 School 111th Anniversary .Interesting Item 15

346 AUSTRALIA 1986 Set of 5 South Australia Coastal Mails Covers 10 11

347 AUSTRALIA 1971 Christmas First Day Cover Unaddressed 10

348 AUSTRALIA Six 1970's Commemorative Covers including signed Brayshaw Cricket Cover 20

349 AUST CENSOR MAIL 1945 envelope with Military Censor Stamp. Nice condition 5 5

350 AUSTRALIA 1994 Aviation Feats Aerogrammes Set of 5 7

351 MEMORABILIA 1967 Last Christmas at the United Services Hotel St. Georges Terrace Perth Gift Card 5 6

352 FLIGHT COVER 1982 First International Flight from Adelaide to Auckland Nice condition 5 5

353 TONGA 1967 First Decimal Currency Emergency Series Stamps First Day Cover 10 10

354 AUSTRALIA 2020 Year Book Error. Art of the Desert -Missing Australia MUH Block ex year book 70 70

355 THAILAND 1982 Rattanakosin Bicentennial Sheetlet Mint unhinged in folder 30 30

356 GREAT BRITAIN 1983 First Day of Issue £1 Coin Cover 20

357 GREAT BRITAIN 1982 First Day of Issue 20p Coin Cover 15

358 GREAT BRITAIN 1986 Commonwealth Games Cover with £2 Coin 15

359 GUERNSEY 1986 Guernsey Sports Cover with £2 Coin 15

360 AUSTRALIA 201`2 Australia Gold Medallists Sheetlets in album. Mint unhinged 40

361 AUSTRALIA 2008 Beijing Olympic Games Book Gold Medal Winners Sheetlets 40

362 AUSTRALIA 2006 Melbourne Commonwealth Games Stamp Album stamps and medals 70

363 GREAT BRITAIN Collection of Presentation Packs 1982 -2002 [30] 30

364 AUSTRALIA Large Box First Day Covers .Hundreds. Soak them off for fine used copies 25 32

365 AUSTRALIA Beautiful As New Lighthouse Album 1913-1965 Hinge less + OS & Postage Due Pages Original 

Price $525

200

366 ROSS DEPENDENCY 1994 Stamp Presentation Pack 10

367 NEW ZEALAND 1994 Maori Myths Presentation Pack 10

368 NEW ZEALAND 1940s Queenstown Tourist Publicity Label sheet 20

369 NEW ZEALAND 2006 Kiwipex Stamp Exhibition souvenir sheet 10 10

370 NEW ZEALAND Queen Victoria 1d POST CARD unused 10

371 NEW ZEALAND 1895 QV 1 1/2d Letter Card unused 10

372 NEW ZEALAND Scott Base Helicopter Mail Cinderella Labels sheet of 12 10 10

373 NEW ZEALAND 1925 Dunedin Exhibition SG 463/465 (MH) 25

374 NEW ZEALAND 1967 Decimal Currency Lighthouses SG L50/L55 (MUH) 12

375 NEW ZEALAND 1898 6d Green Kiwi SG 254 (used) 30

376 NEW ZEALAND 1900 6d Kiwi pair SG 265 (MH) 60

377 NEW ZEALAND 1907 6d Kiwi SG 376 (MH) 30 30

378 NEW ZEALAND 1907 3d Huias SG 375 (MH) 30

379 NEW ZEALAND Revenues on piece dated 10FE22 ( £400, £10, £8 , 10/- & 4d, 3d KGV) 150

380 PNG Territory Papua & New Guinea Stamp Duty’s 2d,3d & 1/I used 15

381 PNG Territory Papua & New Guinea Stamp Duty’s 1c, 2c, 3c, 5c & 10c used 15

382 PNG Stamp Duty’s 1t, 5t, 6t. 20t, 50t, K1 & K2 25

383 PNG Stamp Duty’s 3c, 5c, 10c, 20c, 25c & $1 used 15

384 AUSTRALIA First Official Air Mail cover Australia to News Zealand April 1934 20 32

385 QUEENSLAND Buffalo Fly stamps 1d, 22d, 3d, 3d & 10c used 30

386 WA Hospital Fund stamp 1 1/2 d used 10 10

387 WA Hospital Fund stamp 3d used 10

388 WA Hospital Fund stamp 4 1/2 d used 10

389 WA Hospital Fund stamp 6d used 10

390 WA Hospital Fund stamp 1/- used 10

391 WA Hospital Fund stamp 2/- used 10

392 AUSTRALIA 1941 Australian Tax Check side 3d, (1,5,8 & 10/-), £1, £2 & £4 used 40

393 AUSTRALIA Australia Tax Instalment side $10 Red & Blue used 10

394 AUSTRALIA Australia Tax Instalment side $20 Black & Green used 10 10

395 AUSTRALIA Australia Tax Instalment side $40 Blue & Green used 15

396 AUSTRALIA Australia Tax Instalment side $100 Red & Green used 25

397 VICTORIA Ten Pounds stamp duty overprinted RELIEF used with puncture 80 80

398 VICTORIA 1897 Hospital Charity fund (MUH) 30 30

399 WA 10/- Green Probate Supreme Court stamp (MUH) 20

400 WA 15/- Green Probate Supreme Court stamp (MUH) 20 20

401 WA £1 Green Probate Supreme Court stamp (MUH) 25

402 WA 1d Red Supreme Court stamp (MUH) 15

403 WA 3d Red Supreme Court stamp (MUH) 15

404 WA 10/- Red Supreme Court stamp (MUH) 30

405 WA 15/- Red Supreme Court stamp (MUH) 30

406 NEW ZEALAND 2003 Military Uniforms sheetlet (MUH) 15

407 TONGA 1963 Tin Can Island Canoe Mail cover 20 20
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408 CATALOGUE British Commonwealth Revenues by J.Barefoot Ltd 2008 edition 40 40

409 AUSTRALIA 1968 Melbourne Emergency Mail cover 10

410 AUSTRALIA Hagner of Postal Stationary cut-outs 10

411 VICTORIA Page of Victoria Frank Stamp cut-outs some duplication (14) 50 50

412 NSW Stock card of Stamp Duty stamps (19) used 30

413 NSW Stock Card of stamp duty stamps overprinted G.I.O (11) used 30

414 NSW Stock Card with stamp duty stamps overprinted Relief Tax (7) used 30

415 VICTORIA 1963 Security Transfer form with 25/- Revenue duty stamp 30

416 VICTORIA 1917 5d Victorian Railways Parcel stamp Melbourne used 15 15

417 VICTORIA 1917 7d Victorian Railways Parcel stamp Canterbury used 10 10

418 CINDERELLA Hawkes Bros Pty Ltd Geelong Centenary Oct 1938 MUH 20

419 NORFOLK ISLANDS 1947 Ball Bay FDC 15 15

420 NORFOLK ISLANDS 1947 Ball Bay set of 3 FDC 20

421 NEW ZEALAND 2003 Military Uniforms Prestige Booklet 15

422 NEW ZEALAND The New Zealand Duck Stamp folder 1994 - 1997 20

423 NEW ZEALAND China - New Zealand stamp expo October 97 Cinderella sheet 10

424 NEW ZEALAND 1986 Conservation Week Cinderella mini sheet 5

425 NEW ZEALAND Christchurch Postal Exhibition 1988 Cinderella mini sheet 5

426 NEW ZEALAND Christchurch Philatelic Society Stamp Exhibition 1990 Cinderella 5

427 NEW ZEALAND Christmas 1964 Help Fight TB Cinderella block of 4 (MUH) 10

428 CINDERELLA Coronation Year Polio Post Week May 23-30 1953 Cinderella (MUH) 10

429 NEW ZEALAND Campbell Island The Frontier to Antarctica 2 covers 1975 20

430 CHINA 1980 Theatrical Masks of Peking Opera stamp folder 20

431 CHINA 1980 Suzhou Gardens - Liu Yuan stamp folder 20

432 CHINA 1980 Landscapes of Guilin stamp folder 20

433 NEW ZEALAND Antarctic Flight Air New Zealand Cinderella in 2 blocks of 4 diff colours 10

434 NEW ZEALAND Fine Paid revenue stamp duty used 20

435 NEW ZEALAND 3/- revenue stamp overprinted Counterpart used 10

436 NEW ZEALAND Stock card of Unemployment relief stamps (10) 40

437 SWA 1954 SG 154/65 set (MH) (12) 40 40

438 NEW ZEALAND 1935 Air Mail set of 3 (MH) 10

439 NEW ZEALAND 1938 KGVI set of 17 (MH) 25 26

440 NEW ZEALAND 1939 Postage Due set of 4 (MH) 20 20

441 ROSS DEPENDENCY 1957 Pictorials set of 4 (MUH) 10

442 ROSS DEPENDENCY 1967 Pictorials set of 4 (MUH) 30

443 CHRISTMAS IS 1958 QEII SG 1-10 (MUH) 10 10

444 AAT 1966 Definitive set 1c-$1 (MUH) 15

445 ROSS DEPENDENCY 1967 Pictorials set of 4 used 30

446 USSR 1933 Stratosphere Flight set of 3 used 30

447 K.U.T 1948 Silver Wedding set SG 157/8 (MH) 30

448 BECHUANALAND 1955 QEII SG143/53 (MH) 30

449 BECHUANALAND 1938 KGVI SG 118/128 (MH) 30

450 BASUTOLAND 1954 QEII SG 43/53 (MH) 30

451 ASCENSION 1956 QEII SF 57/69 (MH) 45

452 NEW ZEALAND 1913 Auckland Exhibition overprints (MH) 190

453 CYPRUS 1948 Silver Wedding set SG 166/7 (MUH) 40

454 AUSTRALIA 2014 PNC King George V Centenary of stamps 25

455 CEYLON 1938 KGVI 5r Green & Purple SG397 IN block of 4 (MUH) 100

456 CEYLON 1952 KGVI 10r SG F1 in top left block of 4 (MUH) 250

457 CEYLON 1952 KGVI 20r Fiscal (MUH) 100

458 AUSTRALIA Infectious Disease Form No 1 used 1938 30

459 AUSTRALIA 1932 10/- Kangaroo C of A (MH) ACSC 50 150

460 AUSTRALIA 1932 10/- Kangaroo C of A (used) Perth cds ACSC 50 75 75

461 AUSTRALIA 1917 10/- Kangaroo 3rd watermark perf sm OS ACSC 48ba used 90

462 AUSTRALIA 1918 5/- Kangaroo 3rd wmk perf sm OS ACSC 44b used 45 45

463 LEEWARD ISLANDS 1954 QEII SG126/140 (MH) 30 30

464 SINGAPORE 1948 KGVI SG 1/15 (MH) 70

465 PENANG 1954 QEII SG 28/43 (MH) 35

466 CLEARANCE BOX Something for everyone 10 24

467 AUSTRALIA SG 106 3d Kooka perf OS M (part gum) 10

468 UNSOLD LOTS Covers (previous reserves $100+) 20

469 UNSOLD LOTS Stamps (previous reserves $100+) 20 38

470 CIRCUIT SHEETS Br. Commonwealth (priced $100+) 20 Withdrawn

471 CIRCUIT SHEETS World (priced $100+) 20 Withdrawn

472 CIRCUIT SHEETS Australia (priced $100+) 20 Withdrawn

473 WA MLH well centred SG138, 139b, 148 (Cat $400) 70

474 S. ORKNEYS SG C 1 – 8 MH Cat $45 10 15

475 S. GEORGIA SG 1 -15 MH Cat $475 75 75

476 FALKLAND DEP SG G 35 – 40 MH Cat $450 70 70

477 WA Box of decimal postmarks in packets (100s) 10 Withdrawn

478 B.A.T. SG 11a, 24 – 37 38 MH Cat $425 60
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479 AUSTRALIA Aerogrammes M in folder (48 different) FV $25 10 10

480 ZIMBABWE Airmail large covers to WA $30.40 and $140 rates 10

481 SEYCHELLES Stamps mint on Hagner sheets (2) (priced $100+) 20 Withdrawn

482 GB Covers in binder (priced $300) 80

483 AUSTRALIA Sydney 2000 Olympic Games sheets (16) in special binder 60

484 BR. COMM. Stock book (small) stamps M (Cat $500) 50 50

485 GB, JERSEY Stamps on Hagner sheets (2) (priced $100+) 20

486 NZ Stamps on Hagner sheets (5) (priced $100+) 20

487 BR. COMM. Stamps on Hagner sheets (6) (priced$100+) 20 20

488 MAURITIUS Airmail large covers to WA (10) some reg 10

489 AUSTRALIA 5/- Roo U SG 050 (Cat $140) 30 30

490 WORLD Forgeries in album Abyssinia to Zurich 100s 500

491 BURMA Stamps M/U in binder (priced $245) 70

492 FRENCH COLONIES Stamps on pages priced $25 10 22

493 AUSTRALIA Aerogrammes FDC (56) in folder 10 11

494 POSTAGE PAID PTPO COVERS many WA (28) 10

495 PNG Large covers to WA (28) priced $100+ 20

496 NZ Large covers to WA (34) priced $100 20

497 AUSTRALIA Decimal gutter pairs on hagners (4) priced $197 100

498 GB Large covers to WA (47) priced $100+ 20

499 JAMAICA SG 174 U pound Cat $45 10 10

500 MALAY F S Tigers (36) U on hagner 10 22

501 PALESTINE Stamps M/U on 2 hagners 50 50

502 KUWAIT SG 107a/9a M Cat $700 150

503 SRI LANKA Stamps M/U on hagners (6) priced $110 25

504 MALDIVES Stamps M on hagners (4) priced $50 10

505 TANZANIA Stamps M/U on hagners (7) priced $150 30 30

506 KGV 1d red shades (17), 1d violet (7), 1 ½ d brown (6) U 50

507 POSTAGE DUE D9/D37 U (37) Perth PR cancels on hagner priced $400 150

508 AUSTRALIA SG 139M/MUH imprint block 40

509 PREDECIMAL M/U on hagner sheet priced $80 40

510 ROOS/KGV U (48) on hagner sheet priced $400 200

511 PREDECIMAL M/U on hagner sheet priced $90 45

512 ROOS U (50) on hagner sheet priced $340 150

513 PNG Postage Due SG D3, D4, D5, D6, D7 -14 M Cat $120 25

514 ALBUMS Albums with pages and some binders approx. 20 50

515 SWANS M/U (48) on hagner sheet priced $280 120

516 SOUTH AUST Stamps U (approx. 200) on hagner sheets priced $200 70 70

517 TASMANIA Stamps M/U (245) on hagners (6) priced $500 200

518 WA Decimal postmarks Cannington/Dwellingup in folder (38 pages) 10 10

519 TRANSVAAL SG 250 Specimen 10

520 RHODESIA SG 81, 86, 88, 89 Specimen 50

521 FAT SG 56 Terre Adelie cover Cat $180 50

522 CEYLON Telegraphs provisional opts on pages scarce Cat $250 70

523 GB 1920/30 covers meter marks in folder (30) 10

524 WA 1930/50s inwards covers from in folder GB (15) 10

525 GIBRALTAR SG 25 FU Cat $200 40

526 GERMANY 1920/30s meter covers in folder (8) 10

527 LEEWARD ISLANDS SG 112, 114a FU Cat $160 35 40

528 SAMOA Express M (19) 20

529 CANADA SG 122/8, 130, 132, 133 U Cat $650 120

530 GB Stamps on hagners (5) priced $100+ 20

531 GB SG /75 SPECIMEN NG 200

532 USA SG A1735/6 Wright Bros. plate blocks 38845/61 x 4 priced $115 25

533 HEARD ISLAND 1983 Anaconda Expedition cover 10 16

534 NZ $4,$6,$8,$10 MUH blocks 80

535 WA 49 stamps with little duplication on hagner sheet mostly fine used with the odd mint stamp. 

Values to 1/-

15 26

536 WA 49 stamps with little duplication on hagner sheet. Values to 2/6d. Inspection recommended 30 36

537 GIBRALTAR KGVI pictorials to 5/- mint & used various perfs. New constitution mint & used. UPU set 

mint. 32 stamps

20 34

538 GIBRALTAR QE II 1953 - 59 pictorials values to 2/- mixed mint & used. SG CV £55 20 20

539 GOLD COAST QV (13); KEVII (8); KGV (22); KGVI (2) coronation sets & FU UPU set. Total 53 stamps. Worth 

a look

20 22

540 GRENADA Range on hagner sheet. QV (3); KGV (9); KGVI 2 coronation sets & 20 pictorials mixed mint & 

used to 2/- condition mostly fine. 36 stamps

20 20

541 VENDA 75 mixed mint & used stamps on 2 hagner sheets with very little duplication. Values to 2R. 

Nice lot

15

542 ZAMBIA 103 mostly used stamps on 2 hagner sheet. Includes some higher values. Attractive lot. 15 15
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543 FORMER 

COMMONWEALTH 

COUNTRIES

Turks & Caicos islands, Tuvalu, Tristan Da Cuna & Uganda on hagner sheet. Useful oddments. 

51 stamps

10 17

544 ODDMENTS Hagner sheet of oddments: Turks & Caicos Islands (36) inc UPU set & values to 5/-. Zanzibar 

(26). Worth a look for those looking to fill spaces

15 30

545 VICTORIA Hagner sheet of Victorian stamps (70) mostly used to 2/-. Little duplication 15 22

546 TRANSVAAL (37) Mostly KEVII era values to 2/-. Possibly worth checking 20 34

547 TRANSVAAL Hagner of early issues 1885 - 1909 mostly mint & used low values. Noted ERI overprint on 

2/6d values. 38 stamps

15 24

548 ZIMBABWE Double sided hagner packed with almost 150 stamps with some duplication very good to fine 

condition

15 15

549 WALT DISNEY 

STAMPS

Low values from Turks & Caicos Islands (7) Grenada Grenadines (7) & a 1979 set of 9 from 

Grenada SG 1025 - 1033. Mint. Delightful

10

550 INDONESIA 1981 - 1983 provinces set of 28 stamps MUH SG 1632 - 1636; 1641 - 1662 & 1710 very fine 

CV £70

25 25

551 INDONESIA 1967 international tourist year mini sheet. MUH. SG MS 1162. 10

552 INDONESIA 1967 painting mini sheet. Fine MUH. SG MS 1177. 10

553 INDONESIA 1967 national disasters fund mini sheet. Very fine MUH SG MS 1182 CV £50 25 25

554 INDONESIA 1968 Borobodur Monument mini sheet. Very fine MUH. SG MS 1190 CV £50 25 25

555 INDONESIA 1977 Sports Week set. Very fine MUH. SG 1475 - 1477 10

556 INDONESIA 1978 Orchid set of 3. Very fine MUH. SG 1519 - 1521 10

557 INDONESIA 1979 Orchid mini sheet. Very fine MUH. SG MS 1548 10

558 INDONESIA 1979 Wildlife (3rd series dolphins & turtles) SG 1558 - 1560 plus mini sheet SG MS 1579 very 

fine MUH

15

559 INDONESIA 1980 London Mini sheet. Very fine MUH. SG MS 1579 15

560 INDONESIA 1982 Badminton mini sheet. Very fine MUH. SG MS 1673 10 10

561 INDONESIA 1982 World Cup Football single & mini sheet. Very fine MUH. SG 1674 & MS 1675 12 12

562 INDONESIA 1982 National Parks 2 stamps + mini sheet. All fine MUH. SG 1682, 1683 & MS 1684 20

563 INDONESIA 1982 birds of Paradise stamp & mini sheet very fine MUH SG 1686 - 1688 plus MS 1689 25

564 INDONESIA 1983 Temple set & mini sheet very fine MUH SG 1691 - 1693 plus MS 1694 20

565 INDONESIA 1983 Solar Eclipse stamps & mini sheet very fine MUH SG 1702 - 1703 plus MS 1704 16

566 INDONESIA 1983 Philatelic Museum mini sheet. Very fine MUH. SG MS 1716 15

567 INDONESIA 1983 Tropical Fish set. Very fine MUH. SG 1717 - 1719 10

568 INDONESIA 1983 Telecom Exhibition mini sheet Very fine MUH. SG MS 1720 10

569 INDONESIA 1983 Birds of Paradise mini sheet very fine MUH. SG MS 1725 20

570 INDONESIA 1984 Forestry set & mini sheet very fine MUH SG 1738 - 1741 plus MS 1742 25

571 INDONESIA 1984 Olympic Games set very fine MUH. SG 1748 - 1753 10

572 INDONESIA 1984 Art + Culture set & Ausipex 84 mini sheet very fine MUH SG 1754 - 1757 & MS 1762 30

573 INDONESIA 1984 Hague Stamp Exhibition: Two fine scarce MUH mini sheets. SG MS 1760 + MS 1761 CV 

£103

50 50

574 INDONESIA 1984 Bird set (4) & mini sheet very fine MUH. SG 1765 - 1768 + MS 1769 35

575 AUSTRALIA $2 painting "on the wallaby track" by Fred Mc Cubbin overprinted "specimen" used postally 

on cover from Ellen brook to Heathridge WA 2018 very fine. Scarce postally used

10 10

576 GAMBIA 1922 portrait + shield mint oddments ½ d, 1d, 1½ d, 3d, 5d, 7½ d (SG 119 & 1/- thin 10 22

577 GAMBIA 1938 KGVI pictorials broken set mint examples; ½d, 1d, 1½d, 2d, (blue & black), 2d (lake & 

scarlet), 3d, 5d, 6d, 1/-, 1/3d & 2/6d £ 50

20 32

578 GAMBIA 1938 4/- vermilion & purple. MVLH. SG 159 20 20

579 GAMBIA 1938 5/- blue & vermilion. MVLH SG 160 20 20

580 GHANA 1967 pictorials broken set : np values 1, 1½, 3, 4, 6, 8, 9, 10, 20 & 50np (black winged stilt), 

1nc wooden stool & 2nc frangipani FU & 2nc seat of state MUH. All good to very fine

10

581 GIBRALTAR 1931-1933 Rock of Gibraltar various perforations 1d scarlet (2) 2d grey (2) 1½ brown (2) & 

3d blue. Mixed mint & used CV £40

15

582 TURKS & CAICOS 

ISLANDS

KGVI pictorial set of 14. MLH - MVLH. SG 194 - 205 CV £130 60 60

583 TURKS & CAICOS 

ISLANDS

KGVI pictorials ½d black (mint) plus 10 values VFU inc SG201 6d mauve & SG202 1/- yellow- 

bistre. Nice lot

15 15

584 ZAMBIA 1964 pictorial set of 14 VFU SG 94 - 107. Attractive lot 10

585 ZANZIBAR 1896 5 rupee sultan Sir Mahmoud Bin Thuwaini VFU 15 15

586 ZANZIBAR 1896 - 1901 mixed sultans. Sir Mahmoud Bin Thuwaini definitives 1a 3a & 4a unused; 1a, 

2½a & 8a FU. 1899 - 1901 Sultan Sir Mahmoud Bin Mohammed ½a & 1a unused; 1a & 3a FU. 

Very fine

10 10

587 ZANZIBAR 1949 UPU set of four VFU. SG 335 - 338 10 10

588 ZANZIBAR 1949 UPU MLH set of 4 SG 335 - 338. 1954 Sultan's 75 birthday set of 5 MUH very fine SG 

353 - 357

10

589 ZANZIBAR 1961 pictorials set SG 373 - 387 very fine MUH-MVLH set of 15 to 10s carmine (note 20s 

value missing). Fine & fresh

15 19

590 ACCESSORIES 32 page stock book in nearly as new condition 10 20

591 ACCESSORIES Stanley Gibbons "Commonwealth and British Empire stamps 1840 - 1970" 2023 edition in as 

new condition. Replacement cost $150

40 40

592 BOX LOT Possibly worth waiting for. Why not take a peek. 20 55
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593 AUSTRALIA Penny red roo Die II plate F with variety "diagonal scratch off the cost of Adelaide". Fine 

used. ACSC 3(F)h

10 10

594 AUSTRALIA 3d pale olive-green roo Die I 1st WMK. Perf large "OS". FU. ACSC 12E bc CV $125. 35

595 AUSTRALIA 6d blue roo 1st WMK with inverted WMK. VGU. ACSC 17Ca CV $1,000. 150 150

596 AUSTRALIA 2½d deep blue roo 3rd WMK with variety "very heavy coastline". FU. ACSC 11B(2)da CV 25 25

597 AUSTRALIA 6d ultramarine roo Die II 3rd WMK with inverted WMK. Fine used. ACSC 19Aa CV $275. 30 30

598 AUSTRALIA 1/- blue -green roo Die IIB 3rd WMK with watermark sideways. Fine used (short perf top 

right) possibly postally used. ACSC 33Aab CV $500.

60

599 AUSTRALIA ½ d bluish-green KGV large mult WMK with variety “thin fraction at right". MVLH. ACSC 

65A(5)s CV $175

40 40

600 AUSTRALIA ½d bluish green KGV large mult WMK. Two separate mint stamps with varieties "headless 

emu” & "neckless emu” electro 6. 6L52 & 6L53. ACSC 65A(6)h & i. Combined CV $150

30

601 AUSTRALIA ½d yellowish-green KGV large mult WMK. Horizontal pair. MH. Left stamp with variety "thin 

fraction at right" ACSC 65E(5)s. CV $215.

40

602 AUSTRALIA 1d rose-red KGV single WMK. Rough paper. MH block of four. Bottom two stamps with 

variety "dot before right 1" in pair with variety " thinned left frame" ACSC 72D(3)na CV $620 

in block of four nice item

160

603 AUSTRALIA 1d carmine aniline KGV single WMK. Smooth paper. MUH lower selvege block of 4 with 2 

varieties "white spot in SE corner" & "run N of ONE second state" ACSC 71Z(4)s & va. CV 

$400 for 4 MUH stamps plus premiums for varieties. Nice block some perf separation

100

604 AUSTRALIA 1d carmine -red KGV Die III single WMK with variety "notch in right frame". FU. ACSC 75Ad 

CV $200.

40

605 AUSTRALIA 1d carmine-red KGV Die III single WMK with variety "white flaw below king's ear lobe". FU. 

ACSC 75Ae CV $200.

35

606 AUSTRALIA 1d carmine-red KGV Die III single WMK with variety "break in top frame at right". FU. ACSC 

75Aj CV $200.

40

607 AUSTRALIA 1d carmine-red KGV Die III single WMK with variety "white scratch below right wattle stem". 

FU. ACSC 75Al CV $200.

40

608 AUSTRALIA 1d carmine-red KGV Die III single WMK with variety "white scratch below right wattle stem". 

FU. ACSC 75Al CV $200.

35

609 AUSTRALIA 1d carmine-red KGV Die III single WMK with variety "white flaw at tip of beard". VFU. ACSC 

75An CV $200.

40

610 AUSTRALIA 1d carmine-red KGV Die III single WMK with variety "diagonal break in NW corner". VFU. 

ACSC 75Ao CV $200

45

611 AUSTRALIA 1d carmine-red KGV Die III single WMK. five used with varieties unlisted in ACSC: (i) "white 

flaw R of L wattle stem" VFU, (ii) "white flaw on back of emu" FU, (iii) "break in R frame" FU , 

(iv) "shaved top L corner" VGU (v) "shaved top Lcorner" VFU. Useful lot

90

612 AUSTRALIA 1½d rose-red KGV single WMK. Inverted WMK. FU. ACSC 89Fa CV $75 15 15

613 AUSTRALIA 1½d golden scarlet KGV SMW p14 plate 4 vertical pair both with type B re-entries (i) re-entry 

to shading behind kangaroo (ii) re-entry duplication of shading above right wattles. 

MVLH/MH. ACSC 91G(4)fa & ha CV $ 1650 as singles plus premium for joined vertical pair. A 

rare pair

500

614 AUSTRALIA 2d red-brown KGV Die 1 single WMK electro 16 with variety "large white flaw in LVT". CTO 

with full gum unhinged. ACSC 97Aw(16)f CV $250 plus premium for CTO with full gum 

unhinged

60

615 AUSTRALIA 3d dull-blue KGV Die Ia. SMW perf 14 with variety "distorted NW & SE corners". Very fine 

MLH ACSC 106C(3)e CV $120

45

616 AUSTRALIA 5d orange-brown KGV Die 2 C of A WMK Plate 2 Ash imprint ( N over N setting) block of 4. 

MVLH selvedge only. ACSC 127A(2)z CV $400. Very fine

160 160

617 AUSTRALIA 1d green KGV Die II SMW P13½ x 12½ block of four. 2 x MUH; 2 x MH. ACSC 81B(1)i CV $320 

+ premium for block of 4

150 150

618 AUSTRALIA 1d green KGV SMW P13½ x 12½. Block of 8 from Plate 1, RH Pane with bottom selvedge. 

Positions 49-52/ 55-58. Four x Die I/Die II pairs. Stamps MUH. light toning, hinged base 

selvedge only. w/c ACSC 81B(1)ia CV $600. Attractive

180

619 AUSTRALIA 1d green KGV SMW P13½ x 12½. Three pairs Die I/Die II. MH w/c. ACSC 81B(1)ia CV $240. 100

620 AUSTRALIA 1d green KGV SMW P13½ x 12½ Die II/Die I pair. MUH two short perfs right margin. ACSC 

81B(I)ia CV $150

40

621 AUSTRALIA 1d green KGV SMW P13½ x 12 ½. Ash imprint (N over N setting) block of 4 Plate 4. MLH 

(toned gum) looks fine from front. ACSC 81B(4)zb CV $1,000

250

622 AUSTRALIA Two pence surcharge on 1½ golden scarlet KGV. Ash imprint (N over A setting) block of 4. 

Plate 1. MVLH Very fine. ACSC 101(1)za CV $75

25

623 AUSTRALIA 2d golden-scarlet KGV Die II SMW P13½ x 12 ½. Ash imprint (N over A setting) block of 4. 

MLH selvege only. Fresh appearance ACSC 100Aza CV $225

60 60

624 AUSTRALIA KGV 2d golden-scarlet KGV Die III SMW P13½ x 12 ½. Ash imprint block of 4. Very fine w/c 

hinged one stamp only. ACSC 102Az CV $150

40 40

625 AUSTRALIA Australian stamp exhibition souvenirs: Wapex 54, Anpex 1970, Cup-pex 87 and Australia 99. 

All in very fine condition

10

626 AUSTRALIA 4½d very deep violet KGV ( possibly aniline) on piece with fine Broome 1926 CDS 10 10

627 AUSTRALIA 3d deep blue KGV Die 1a Type A SMW p14. With inverted WMK. Punc "OS". VFU. ACSC 

106Aaa CV $175

60
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628 TASMANIA 1896 4d pale bistre perf 12. Fine mint. SG 226 10

629 NSW 2d Prussian blue overprinted "OS" perf 11 x 12. SG 021c. Lower right selvege block of 12 (2 

rows of 6) with "1884" & printers "R" monogram in selvege. Fine mint (3 stamps in top row 

have perf faults). Scarce survivor. Low reserve

50

630 AUSTRALIA 1½d golden-scarlet KGV Die II SMW p13½ x 12½ on translucent paper very fine w/c MLH pair 

with good perfs ACSC 92Hab CV $250

70

631 AUSTRALIA 1½d golden-scarlet KGV Die II SMW p13½ x 12½ lower right selvege block of 12 from plate 4 

(3 rows of 4) positions 4R 45-48/51-54/57-60. Nine stamps MUH; 3 MLH. Very fine, a little 

perf separation. ACSC 92H(4) CV $210 as singles plus premium for block.

90

632 AUSTRALIA 1½ d golden-scarlet KGV Die II SMW p13½ x 12½ Plate 1 dot block of 4. MUH. ACSC 92H(I)z 

CV $125 plus premium for MUH block

40

633 AUSTRALIA 1½d golden -scarlet KGV Die II SMW p13½ x 12½ Plate 3 dot block of 8 MLH selvege only, 

stamps MUH. ACSC 92H(3)z CV $205 plus premium for large block

70

634 AUSTRALIA 1½d golden scarlet KGV Die II SMW p 13½ x 12½ Ash imprint (N over N setting) block of 4. 

Plate 3. Fine mint ACSC 92H(3)zc CV $125

40

635 AUSTRALIA 1½d rose-red KGV Die II SMW p 13½ x 12½. Mullet imprint block of 4. Plate 2. Fine MH. ACSC 

92A(2)za CV $150.

50

636 AUSTRALIA 1½d pale golden scarlet KGV Die II SMW p 13½ x 12½. Mullet imprint block of 4. Plate 1. Fine 

MH. ACSC 92I(1)za CV $150

40

637 BR 

COMMONWEALTH

Mint/ MUH / Used : sets, singles and oddments in Stock book 50 50

638 AUSTRALIA 80 Pre Decimals MUH on Hagner 10

639 AUSTRALIA Decimal - Used High & non letter rate values on & off paper 10 16

640 AUSTRALIA 100 x 60c Uncancelled on paper 15

641 AUSTRALIA 2006 Dangerous Australians Special Edition M/S inc Imperf $1 Red-Back Spider MUH 20

642 AUSTRALIA 1982 10th Anniversary Wellesley Wildlife Park, Brunswick W.A. - pair of Souvenir covers 5

643 WA LITERATURE 1854 4d Blue & 1/- Brown Study & Souvenir Sheets in 1979 folder ex Wim Smits 10

644 JAPAN 15 April 1940 Daisetsuzan National Park set of 4 on Postal Card 10

645 PHONECARDS Australia Telecom types - 150+ Different Used on 28 Ultra Pro pages in binder 30

646 NORFOLK ISLAND MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10

647 PAPUA NEW 

GUINEA

MUH range of decimals on stock sheet - face value K$20+ 10

648 CHRISTMAS ISLAND MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10

649 COCOS (KEELING) 

ISLANDS

MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10

650 NAURU MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10

651 AUSTRALIA 2000 Sydney Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10

652 AUSTRALIA 2004 Athens Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10

653 AUSTRALIA 2005 Parrots sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10

654 AUSTRALIA 2006 Queen's 80th Birthday sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 10

655 AUSTRALIA 2007 Botanic Gardens sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10

656 AUSTRALIA 2009 Norfolk Island Green Parrot sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10

657 AUSTRALIA 2010 Reef Fishes sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 10

658 GREAT BRITAIN Decimal Machins to 1980 MUH - mostly in blocks of 4. Face Value approx. £25 15

659 GREAT BRITAIN Range 1971 - 76 Decimal Commemoratives MUH. 30 sets & 5 singles. Cat £40+ 20

660 GREAT BRITAIN Range of Decimal Machin Booklets mid 1970's to 1980's. Approx 40 different & some sub 

types. Face Val = £42 (47)

25

661 GREAT BRITAIN 1980 £3 The Story of Wedgewood Prestige Booklet DX2 5

662 GREAT BRITAIN 1998 Breaking Barriers Prestige Booklet DX21 10

663 CHRISTMAS Is 1958 QE II Definitives set (10) MUH SG 1/10 20 20

664 CHRISTMAS Is 1988 Wildlife Sheet of 16 Definitives 1c to $5 MUH 40

665 ACCESSORY New sealed packet of 50 SG Senator Standard Leaves 5

666 BR 

COMMONWEALTH

including Australia & a few States - mostly Used in Album 20 140

667 ACCESSORY Cocos & Christmas Is Seven Seas Hinge less Supplements for 2021 15

668 GREAT BRITAIN 1880 - 83 QV 6d on 6d good used SG 162 Cat £150 10

669 GREAT BRITAIN 1924 British Empire Exhibition 1d scarlet and 1½d brown MUH SG 430/1 Cat £25 15 15

670 GREAT BRITAIN 1934 KGV 10/- Re-Engraved Seahorse - Very Fine Used SG 452 Cat £80 25

671 GREAT BRITAIN 1948 KG VI £1 blue Royal Silver Wedding, control 1 sheet No. 28461 MUH SG 494 Cat £40 30

672 GREAT BRITAIN 1951 KG VI set of high values 2/6 to £1 (4 stamps) MUH SG 509-12 Cat £100 50

673 GREAT BRITAIN 1955-58 Castles set Used Waterlow printing SG 536-9 Cat £50 10

674 GREAT BRITAIN 1959-68 £1 Castle MUH De La Rue printing SG 598 Cat £120 25

675 AUSTRALIA 1995 Australia Remembers PNC 5

676 AUSTRALIA 1997 Sir Donald Bradman PNC 10 10

677 AUSTRALIA 1998 Bass & Flinders PNC 8

678 AUSTRALIA 1970 Royal Visit Unaddressed Official APO FDC 10

679 WEST AUST 1979 150th Anniversary set of 17 Folders each with PO History and exclusive postmark 8

680 AAT 1980 Ships of the Antarctic Series II set of 4 Base Cancel Covers 5

681 AUSTRALIA 1971 Full Coil of 1000 x 2c Sturt's Desert Rose (Type II) 15



PSWA 'Stamp-It' Auction - Sunday 18 February 2024 - Prices Realised

Lot 

No

Country Description Reserve Realisation

682 AUSTRALIA 1d red Kangaroos on collector pages. Been picked, though noticed several ACSC flaws, 

shades including Die I, II,IIA inverted. Value at reserve includes many mint.

100

683 AUSTRALIA 1d red Kangaroo - 2(B)d L1 2nd state MUH with top and left selvedge. Lovely copy of 

"Rostage" flaw

70

684 AUSTRALIA 1d red Kangaroo - 2(C)j R4, flaw in Gulf of Carpentaria Sydney CDS clear of flaw. Cat $30 10

685 AUSTRALIA 1d red Kangaroo - 4(G)n R48-scratch last "A" of Australia FU. Cat $60 20

686 AUSTRALIA 1d red Kangaroo - 3(F)h, R1 n with flaw off coast of Adelaide. FU cat $25 10

687 AUSTRALIA small box pre-decimal stamps, lucky dip 10 10

688 GREAT BRITAIN postage and inland revenue 1d violet QV stamps SG 170-172, 100's - unsorted, FU, varieties, 

shades, postmarks a great sort for one lucky collector, viewing a must

50 50

689 GREAT BRITAIN 2d blue imperf with lovely Maltese cross cancel FU, 1840 cat $975 100

690 WA POSTMARK Salmon Gums 26 September 35 on commemorative 5 5

691 WA POSTMARK Telegraph "well wishes birth" in window TG65 cover, 3 posted Telegraph Office Bridgetown 

21Nov 1962 on front and back of cover, one stuck on telegram

100

692 ISRAEL 3 hagners FU selection 10 10

693 PALESTINE Hagner FU incl. revenues (50) 10

694 PORTUGAL 3 hagners FU/used 10

695 MOSAMBIQUE 2 hagners FU/mint 10

696 RARATONGA Mint and used on card, noted 2/- blue and 3/- mauve SG91 and 92 10

697 CHINA Hagner selection mint and FU 10

698 VICTORIA 4 hagners selection postmarks, perforations, shades etc including some on piece 30 30

699 TASMANIA 4 hagners good selection shades, perf, postmarks including numerals 50

700 AUSTRALIA pre decimal- great range of postmarks, many on piece 50

701 NSW 4 hagners postmarks including numerals, perforation, shades , OS etc 30 30

702 QLD 10 hagners fu selection 50 70

703 TASMANIA 

POSTMARKS

2 hagners Relief Tasmania postmarks on piece 30 30

704 WESTERN 

AUSTRALIA

7 hagners WA swans, unchecked, postmarks, perf, shades etc, 50 50

705 AZERBAIJAIN selection on hagner (16) imperf 20

706 WESTERN 

AUSTRALIA

Revenues , assortment of 1 d (some with AMP overprint), 2d, 3d, 1/-, 1d Duty Stamps (4 on 

piece The Goldfields Building 4/2/21), 2/6d Duty stamps (3 on piece)

30 43

707 VICTORIA 6d mint stamp duty x 2 10

708 AUSTRALIA Navigators Decimal Specimen Overprint MLH 20

709 AUSTRALIA Parcel tag addressed Commonwealth Bank Perth 2 pound 10/- postage Mt Magnet CDS 13 

Nov 44 pair arms 1 pound and 10/- probably Gold transfer

50 50

710 CEYLON 2 hagners selection FU QE - KG, overprints, CDS postmarks including numeral, shades etc 30

711 TASMANIA 4 hagners with rare samples of rare and payout etc, piece outlining rules and faults. Unusual 

Item worth a look

100

712 CYPRUS selection of overprints 2 1/2d, 4d (thin on back) to clear 20

713 GREAT BRITAIN 1996 5 pound PFC QEII 70th Birthday 20

714 VICTORIA 1878 on Collector page- Emergency Printing on various coloured paper, due to the 

exhaustion of white VI paper, for the Specialists. Paper - Pink, yellow, brown, lilac, green

30 30

715 AUSTRALIA Post pack 2014 KGV Centenary of stamps 1914 - 2014 14 14

716 AUSTRALIA 2018 post pack - Reef Safari, Aust Great Barrier Reef FV $20.50 20

717 AUSTRALIA 2018 post pack - Reef Safari 3D FV$12.50 10

718 AUSTRALIA POST Post pack - Things That Sting Board Game with exclusive Mini sheet FV $9.50 10

719 AUSTRALIA Post pack 2018 - The Birth of HRH Prince Louis of Cambridge FV $10 10

720 AUSTRALIA 1990 John Glover $20 x vertical stamp of three. MUH pristine face value $60 40

721 WESTERN 

AUSTRALIA

1931 complete receipt 23.3.1931 acknowledging full payment of 2 pound to E. Snell with 1d 

long swan. A beautiful piece for the revenue collector

20

722 AUSTRALIA 1993 DECIMAL Koala and Kangaroo vertical strip of vending machine MUH and missing lower 

pane inscriptions

100

723 AUSTRALIA Dangerous Australian Special Edition complete with semi imperforated Red Back Spider mini 

sheet. This mini sheet by Australia Post is only available in this pack

10 19

724 SEYCHELLES 4 hagners FU and MUH selection Seychelles, St Helena, St Kit, St Vincent, St Christopher 

Nevis-Anguilla worth a look

10 22

725 AUSTRALIA Kookaburra mini sheet MUH, even toning on reverse, though presents well from front. Well 

cantered and priced to sell

50 50

726 AUSTRALIA 1d kangaroo variation ACSC 4(G)h large white spot on roos back, postmark well clear of 

variation

20

727 SOUTH AFRICA VRI overprints mint and FU, Cape of Good Hope x 3 triangle imperf FU, 30


